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Sprava za izlaganje i vađenje robe.
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Predmet ove zaštite sastoji se iz sprave 
za izlaganje robe, a napose pakovane u 
kutijama, lastila za čiščenje cipela, čišče
nje kovina i slično. Sprava prikazuje sta- 
lak sa prikladnim vodečim i držečim preč
kama ili slično, između kojih se nalaze 
jedna na drugu u obliku stupa naslagane 
napunjene kutije, koje su izvana vidljive. 
Pojedina kutija vadi se prikladno iz donjeg 
dijela sprave tako, da se izvuče iz otvora 
za vađenje, pri čemu spadne stup ostalih 
kutija za jednu niže, te se slijedeća kutija 
pojavi na otvoru za vađenje i tako slijedi 
dalje.

Sprava je udešena sa više takovih pre
djela po potrebi sa prečkama za više stu
pova kulija, kao na pr. za više vrsti laštila 
za cipela kao i za kutije raznih veli
čina.

Ako je presjek sprave višekutan ili okru- 
gao, onda se gornji deo, koji nosi stupove 
kutija, smjesti na prikladnom podnožju i 
svrsishodno pomiče oko centralne osi ili 
se pomiče sa ovom zajedno na podnožju.

Slika prikazuje način izvedbe sprave za 
izlaganje i vađenje robe, gdje su kutije a 
vidliivo naslagane u obliku stupa između 
prečaka b. Najdonje kutije a počivaju na 
ploči a sprave, te se dadu iz otvora za

vađenje d povući posredstvom otvora za 
prste f.

Sprava počiva na podnožju g te se gornji 
dio iste okreće oko osi h podnožja g

Izvađene kutije ili slično zamenjuju se 
drugima odozgo tako da se kruna k gor
njeg dijela sprave odstrani, ili se nadopu
njuju i bez odstranjenja te krune. Kruna k 
kao i donje podnožje mogu se upotrebiti 
za razne oznake, na pr. za reklame proda
vača ili za sadržaj u spravi. Mjere i po
jedinosti te sprave mogu biti različite, u 
pojedinom slučaju udešeni prema potrebi.

Patentni zahtjevi:

1. Sprava za izlaganje i vađenje robe, a 
napose pakovane u kutijama kao što su 
razna laštila, označena time, da sastoji iz 
stalka sa prikladnim prečkama između ko
jih se kutije naslažu u obliku stupova, te 
da na dnu svakog stupa imade otvore za 
vađenje kutija.

2. Sprava za izlaganje i vađenje robe 
u zahtjevu pod 1, označena time, da je gor
nji dio sprave, koji nosi stupove kutija, 
smješten okretljivo okolo osi pričvršćene 
na podnožju sprave.

Din. 10.
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